设计制作实样要求

请根据提供的文字资料（后文附件，图片请从网络自行选取），设计、制作2款三折页实样各4张。

材质等应与报价单中三折页项目的相应规格、报价对应。
如有说明的，请另附纸，与实样同时提交。
浙江康复医疗中心
浙江中医药大学附属康复医院  浙江省儿童早期干预中心
浙江中医药大学附属三院康复院区  浙江中医药大学康复医学院

浙江康复医疗中心（浙江中医药大学附属康复医院、浙江中医药大学附属第三医院康复院区、浙江省儿童早期干预中心）为浙江省政府重点民生实事工程，是浙江省残联和浙江中医药大学共建共管的大型省属公益性、综合性、示范性康复中心。
中心新院区位于杭州市滨江区滨盛路2828号，紧邻钱塘江畔，环境优美，交通便捷。总占地面积45亩，一期建筑面积4.3万平米，按照国家三级康复医院标准和“浙江省康复医疗示范基地、康复医学高层次人才培养基地、康复医学对外合作交流基地”目标建设，现已开放床位近350张。
康复学科医教研结合，整体实力雄厚
浙江康复医疗中心由浙江省残联下属的原浙江慈爱康复医院、儿童康复中心和浙江中医药大学附属三院康复医学科整合而成，为浙江省中西医结合康复质控中心、浙江省中西医结合康复医学联盟盟主单位。浙江中医药大学附属三院同时也是浙江中医药大学第三临床医学院/康复医学院，具有康复医学与理疗学硕士学位授予权，开设二个本科专业，分别培养中医康复学医学学士和康复治疗学理学学士；为国家中医康复服务能力规范化项目建设单位，浙江省中医康复医学住院医师规范化培训基地，浙江省中医全科医师康复医学培训基地；附属三院康复医学科是国家临床重点专科、国家中医药管理局重点学科和重点专科，牵头制定多个国家中医临床诊疗指南和中医临床路径，形成多个康复技术服务包。近年拥有浙江省重大疾病攻关项目在内的国家级、省部级科研项目十余项，发表包括SCI收录在内的医学核心期刊论文数十篇。
中心还与美国芝加哥大学康复研究中心、杜肯大学、南阿拉巴马大学、加拿大卡尔加里大学神经康复系、中国康复研究中心、北京康复医院等国内外著名康复机构，在人才、技术、科研等多方面开展合作。
三大业务版块特色鲜明
医疗康复--中西医结合整体康复优势突出  医疗康复版块全面实行“中西医结合、传统康复与现代康复结合、康复治疗与康复工程结合”为特色的整体康复服务。
重点设置神经康复、骨伤（烧伤）康复、心理康复、心肺（重症）康复、老年康复、中医康复、儿童康复等亚专科。在中医整体观的指导下，按照传统康复治疗与现代康复治疗相结合、智能化康复治疗与个性化康复治疗相结合的原则，充分整合学科、人才、设备等优势，为患者制订科学、合理、个体化的整体康复方案，重点开展脑卒中、脑出血、颅脑损伤、帕金森病、脊髓损伤、肢体矫形、骨折术后、人工关节置换术后、骨与关节损伤、心肺疾病以及临床心理疾病等的康复评估与治疗。还依托“浙江省学生心理诊疗与研究中心”建设，特色开展“医教结合”模式下的学生心理问题的诊疗与研究。
除配置CT、核磁共振等常规医疗设备外，还配置了种类齐全、国际国内领先的康复设备，如上下肢康复机器人、三维步态分析系统、平衡评估训练系统、情景模拟智能跑台步态评估与训练系统、心肺功能评估与训练系统、悬吊训练系统、职业标准化评估系统（包括BTE工伤评定训练系统），以及水疗、高压氧舱等。
儿童教育康复--康教融合特色鲜明  儿童教育康复是浙江省内规模大、水平高的省级特殊儿童教育康复基地，是行业领先的儿童教育康复示范机构，康复成效省内一流、国内领先。同时拥有浙江省二级幼儿园资质，又名“青苹果学园幼儿园”。集康复教育教学、评估、培训、科研和全省指导于一体，年收训各类特殊儿童超500名。开展听觉言语康复教育、听力技术服务、智障与孤独症儿童康复教育、脑瘫儿童康复教育、学习困难儿童干预、人工耳蜗项目筛查与调试、唇腭裂术后康复、言语矫治等服务。是国家人工耳蜗救助项目定点机构、教育部言语听觉科学实验室实验基地、全国第一批智力残疾儿童康复养护试点机构、全国第一批孤独症儿童康复试点机构、全国脑瘫儿童康复引导式教育培训实习基地。
康复工程--国际合作成效显著  中心的康复工程与辅助技术中心，与中国残疾人辅助器具中心、德国奥托博克国际学院等国内外著名专业机构合作，开展基本型辅助器具适配和高科技辅具研发等，并承担政府性辅助器具救助项目。设有康复工程多学科联合门诊，建有辅具适配车间，为各类病、伤、残患者提供假肢、矫形器及各类辅助器具等康复工程服务。对外还设立“爱心驿站”，面向大众提供基本型辅助器具的免费租借和康复咨询等服务。
